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Кошаркаши Борац Нектара Бањалука очитали су лекцију сарајевском Босна АСА БХ
Телекому и с убједљивих 95:70 дошли на праг плеј-офа. "Пивари" су имали предност од
самог почетка меча и гости ни у једном тренутку нису били близу да преузму вођство.
Најбољи у редовима домаћина били су Драшко Албијанић с 21, те Слободан Тошић и
Марко Јагодић-Куриџа с 15 поена, док је код Босне једини двоцифрени био Мухамед
Пашалић с 19 поена.

  

      

- Пружили смо доста агресивну и борбену партију. Били смо веома добри у скоку и
противнику нисмо дозвољавали други напад. У другом д ијелу смо кренули још
агресивније и веома брзо смо дошли до велике предности, коју смо чували до краја
меча. Опет смо имали пад у игри и неколико продатих лопти, што нам се не смије
дешавати, поготово не у Чапљини, гдје идемо како бисмо наставили пут ка
плеј-офу. Сигурно је да ћемо ићи на побједу, а ако то не успијемо онда је веома
битно да изгубимо с мање од пет разлике, колико смо ми славили овдје
- рекао је Драго Каралић, тренер "пивара".

  

Меч је због повреде листа прије времена морао да заврши Синиша Ковачевић и његов
наступ у наредним мечевима је под знаком питања.

  

- Тешко да ће се опоравити за наредне мечеве, али шта је-ту је. Морамо друге момке
да припремимо да га замијене на прави начин  - казао је Каралић.
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БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА – БОСНА АСА БХТ 95:70 (26:19, 30:23, 23:11, 16:17)

  

дворана: "Борик", гледалаца: 800, судије: Петар Обрадовић (Чапљина), Иван
Миличевић (Читлук) и Ацо Окука (Кисељак).

  

БОРАЦ НЕКТАР БАЊАЛУКА: Тошић 15, Трикић 5, Врањеш 13, Костадиновић 2,
Штурановић 2, Јагодић-Куриџа 15 (12 скокова), Симоновић 11 (7 асистенција), Албијанић
21 (8 скокова), Павловић, Лончар, Ковачевић 5, Јосиповић 6. 
Тренер
: Драго Каралић.

  

БОСНА АСА БХТ: Буза 6, Хоџић 9, Хот 6, Батина 2, Дамјановић 8, Чамџић 8, Демић,
Рахимић 2, Мујић 7, Шеховић 3, Пашалић 19. Тренер: Дамир Зељковић.

  

(Независне)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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